
Уголовное дело в отношении бывшего следователя Управления ФСКН по Новосибирской области направлено в суд

Установлено, в 2007 году в производстве бывшего следователя УФСНК по НСО Виталия Дубровского находилось уголовное дело по факту незаконного оборота наркотических средств, с приложенной в качестве доказательства денежной суммой в размере 6900 долларов, изъятой в жилище подозреваемого. Управлением собственной безопасности УФСНК по НСО был установлен факт подмены следователем вещественных доказательств на поддельные доллары, изготовленные путем печати на струйном принтере, и присвоения им подлинных денежных средств. Кроме того, следователь с целью сокрытия преступления, незаконно возбудил уголовное дело по факту изготовления в целях сбыта поддельных денег и направил его по подследственности в органы милиции. Кроме того, установлен факт получения Дубровским взятки в сумме 50 000 рублей за предоставление материалов уголовного дела родственникам обвиняемого и переквалификацию его действий. Бывшему следователю УФСНК по НСО Виталию Дубровскому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ - злоупотребление должностными полномочиями, ч.3 ст. 160 УК РФ - присвоение, ч.3 ст. 303 УК РФ – фальсификация доказательств по уголовному делу о тяжком преступлении, ч. 2 ст. 290 УК РФ - получение взятки должностным лицом. Производство по уголовному делу закончено, в ближайшее время оно поступит на рассмотрение суда.

01 Марта 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752281>